
PAPIERFLORA
GUIDE D’INSTALLATION
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OUTILS

•	 Pinceau à colle

•	 Laser (pour l’alignement)

•	 Couteau / cutter

•	 Pinceau en vinyle / rouleau lisseur

•	 Rouleaux en plastique pour les joints

•	 Guides de coupe

•	 Échelle

•	 Balai / brosse

•	 Éponge / chiffon doux (pour nettoyer l’excédent de colle et les bulles)

•	 Seaux d’eau (pour nettoyer les outils et humidifier légèrement le papier peint si 

nécessaire)

•	 Ruban à mesurer / règle (pour des coupes précises)

•	 Crayon / outil de marquage (pour des repères discrets)

•	 Outil de lissage / raclette à papier peint (pour enlever les grosses bulles)

•	 Gants de protection (optionnel, pour garder les mains propres)

•	 Tissu de protection / bâche plastique (pour protéger les planchers et les meubles)
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1. Nettoyez et lissez le mur, en vous assurant qu’il soit exempt de poussière, 
de graisse ou d’imperfections.

2. Mesurez la hauteur du mur et découpez des bandes de papier peint avec 
une marge supplémentaire (2 à 5 cm) pour un ajustement précis.
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3. Appliquez la colle soit sur le mur, soit 
directement sur le papier, selon le type 
de papier peint. Utilisez un pinceau 
ou un rouleau pour répartir l’adhésif 
uniformément.

4. Alignez soigneusement la première bande avec une ligne de référence 
verticale (vous pouvez utiliser un niveau laser). Tenez-la par le haut et 
abaissez-la progressivement, en lissant avec un rouleau en plastique ou 
en caoutchouc ferme pour éliminer les bulles et les plis.
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5. Après avoir posé la première bande de papier peint, laissez un 
recouvrement d’environ 2,5 cm (1 po) lors de l’installation de la deuxième 
bande par-dessus la première. En vous aidant de la ligne laser comme 
guide, coupez l’excédent à l’aide du guide de coupe.
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7. Une fois toutes les bandes posées, coupez l’excédent aux bords, dans les 
coins et près du plafond, puis passez le rouleau ferme sur les rebords.

8. Vérifiez les joints et les rebords; nettoyez toute trace visible de colle avec 
un chiffon humide. Assurez-vous que tout est bien adhéré et uniforme.

6. Roulez ensuite sur la jonction avec le rouleau en plastique pour bien 
fixer les bords.




